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Πατριαρχείο Μόσχας

Oλοκληρωθήκαν εργασίες της Συνόδου
παλαιοπίστων
Στις 22 Οκτωβρίου του 2009 στον Ιερό Ναό Γεννήσεως του Χριστού, που επισκευάσθηκε
πρόσφατα, στο κοιμητήριο Ρογκόζσκογιε της Μόσχας ολοκληρωθήκαν οι τριήμερες εργασίες της
ετήσιας Συνόδου Ιεραρχίας της Ρωσικής Εκκλησίας των παλαιοπίστων. Των εργασιών προήδρευσε
ο παλαιόπιστος Μητροπολίτης Μόσχας και πάσης Ρωσίας Κορνήλιος, παρόντες ήταν οι τέσσερις
από τους έξι συνολικά παλαιοπίστους επισκόπους.

Κατά την εισήγηση του ο παλαιόπιστος Μητροπολίτης Κορνήλιος τόνισε την ανάγκη να συνεχιστεί
ο διάλογος με την Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία, παρόλο που «δεν προμηνύει γρήγορες επιτυχίες
λόγω των μεγάλων διαφορών μεταξύ μας που έχουν συσσωρευθεί επί πολλών ζητημάτων». Στην
ημερησία διάταξη τέθηκε ως ξεχωριστό θέμα οι σχέσεις με την Ιεραρχία και τον κλήρο της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Τα του διαλόγου των παλαιοπίστων με την Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και η κοινή συμμετοχή
στους αγώνες για την προστασία των παραδοσιακών αξιών και την ηθική εξυγίανση της κοινωνίας,
συζητήθηκαν κατά τη συνάντηση της 1 Οκτωβρίου του 2009 μεταξύ του Προέδρου του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Προέδρου της Επιτροπής επί
των παλαιοπίστων ενοριών Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Ιλαρίωνα και του παλαιοπίστου
Μητροπολίτη Κορνήλιο.

Επίσης, η Σύνοδος ενέκρινε την επιθυμία που εκφράσθηκε κατά τη συνάντηση αυτή από την πλευρά
των παλαιοπίστων, να συμμετέχουν οι παλαιόπιστοι στις εργασίες για τη σύνταξη του εγχειρίδιου
«Οι αρχές του ορθόδοξου πολιτισμού» για τα σχολεία μέσης εκπαίδευσης.

Ιδιαίτερη σημασία δόθηκε από τη Σύνοδο Ιεραρχίας στο θέμα του κηρύγματος του θείου λόγου στον
σύγχρονο κόσμο, με χρήση ακόμα και των σύγχρονων τηλεπικοινωνιακών τεχνολογιών, όπως
επίσης και στην καταπολέμηση των ηθικών πληγών της κοινωνίας, δηλαδή του αλκοολισμού, της 
ναρκομανίας και του καπνίσματος.

Τέλος, εξετάσθηκε μια σειρά ζητημάτων που αφοράν την εσωτερική ζωή της Ρωσικής Εκκλησίας
των παλαιοπίστων και τις σχέσεις της με τη Μητρόπολη της Μπέλαγια Κρύνιτσα στη Ρουμανία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58348/
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